


Nový Zéland: Nově schválený pandemický plán umožňuje přinutit odpůrce k povinnému očkování s využitím policejní síly

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/novy-zeland-nove-schvaleny-pandemicky-plan-umoznuje-prinutit-odpurce-k-povinnemu-ockovani-s-vyuzitim-policejni-sily

3 srpna, 2024

Stále více indicií naznačuje, že se blíží „plandemie 2,0,“ s čímž nejspíš velmi úzce souvisí i alarmující pandemické plány, které nedávno schválili na Novém Zélandu.

Hlavním kandidátem na „plandemii 2,0“ je aktuálně ptačí chřipka, proti níž se již distribuují vakcíny, zatímco další jsou ve vývoji. Lze očekávat, že jakmile bude „plandemie 2,0“ vyhlášena, dojde nejen na již dobře známé restriktce, ale také na nucené očkování.

Nicméně za „plandemie 1,0“ nebyly země dostatečně připraveny na nucené očkování, což se zřejmě nyní výrazně změní. To tedy v případě, že si Nový Zéland vezmou další země za příklad.

Nový „pandemický plán“ novozélandské vlády uděluje policii pravomoc „zadržovat a omezovat“ členy veřejnosti kvůli nucenému očkování, mezi řadou nových autoritářských opatření.

„Akční rámec“ byl aktualizován v červenci 2024 a zahrnuje „zvláštní pravomoci“ schválené ministrem zdravotnictví, které se uplatní v případě pandemie vyhlášené Světovou zdravotnickou organizací nebo nouzového stavu vyhlášeného podle zákona o nouzovém řízení civilní obrany z roku 2002.

Na základě zvláštních pravomocí bude mít policie pravomoc zadržovat a omezovat veřejnost kvůli nucenému očkování ze strany zdravotnického personálu.

Konkrétně bude mít policie pravomoc **učinit vše, co je přiměřeně nutné (včetně použití síly)**, aby pomohla zdravotníkovi nebo jakékoli osobě pověřené zdravotníkem při výkonu pravomocí nebo funkcí podle § 70 nebo 71.

NEW ZEALAND PANDEMIC PLAN

A framework for action - Interim Update July 2024 - Page 125

SPECIAL POWERS

Special powers are authorised by the Minister of Health or by an epidemic notice or apply where an emergency has been declared under the Civil Defence Emergency Management Act 2002.



1

The power to detain, isolate or quarantine allows a medical officer of health to 'require persons, places, buildings, ships, vehicles, aircraft, animals, or things to be isolated, quarantined, or disinfected' (section 70(1)(f)).

2

The power to prescribe preventive treatment allows a medical officer of health, in respect of any person who has been isolated or quarantined, to **require people to remain where they are isolated or quarantined until they have been medically examined** and found to be free from infectious disease, and **until they have undergone such preventive treatment** as the medical officer of health prescribes (section 70(1)(h)).

3

Section 71A states that **a member of the police may do anything reasonably necessary (including the use of force)** to help a medical officer of health or any person authorised by the medical officer of health in the exercise or performance of powers or functions under sections 70 or 71.

'INCLUDING THE USE OF FORCE'



www.thehealthforumnz.co.nz

link to the document

Vláda také udělí lékařům pravomoc „**zadržet, izolovat nebo nařídít karanténu**“ komukoli z veřejnosti z jakéhokoli důvodu souvisejícího s veřejným zdravím.

Občané mohou být izolováni nebo umístěni do karantény, dokud nebudou lékařsky vyšetřeni, zda nejsou nakaženi infekčními chorobami a dokud neprojdou takovou preventivní léčbou, jakou lékař předepíše.

Novozélandská vláda patřila během pandemie Covidu k nejtyranštějším na světě, přičemž tato země trpěla brutálními omezeními, i když se jednalo o jediný případ Covidu v komunitě.

Přestože již nevládne covidistka a členka WEF Ardernová, zdá se, že stávající vláda jde alespoň v tomto ohledu v jejích šlépějích.

Novozélandské ministerstvo zdravotnictví za Ardernové také udělilo výjimku z očkování vedoucím pracovníkům, zatímco pokrytecky zavedlo nejdrakoničtější očkovací povinnost na světě a trvalo na tom, aby byla veřejnost očkována.

Vakcinační výjimky pro elitu udělila vláda bývalé premiérky Jacindy Ardernové předtím, než odstoupila a přijala novou roli globálního „desinformačního cara“ Světového ekonomického fóra .

Uvedené rozhodnutí umožnit elitě odmítnout vakcínu a zároveň vnutit ji normálním lidem, bylo odhaleno na základě žádosti ze zákona o úředních informacích (OIA) HN00023978 ze dne 2. srpna 2023, která kladla následující otázku:

„Podle legislativy v té době v roce 2021 byly k dispozici provozní výjimky pro ty, kteří se nenechali očkovat proti Covid 19. Vaše webové stránky nastiňují proces žádosti o provozní výjimku podle odstavce 12a. Kolik žádostí bylo přijato? Kolik jich ministerstvo schválilo?“

Matt Hannant, prozatímní ředitel prevence, Národní zdravotnická služba, Te Whatu Ora odpověděl:

„Od 13. listopadu 2021 do 26. září 2022 bylo přijato celkem 478 žádostí o výjimku. Bylo vyhověno 103 žádostem, které se týkaly přibližně 11 005 pracovníků. Upozorňujeme, že není možné poskytnout přesný počet pracovníků, kteří byli pokryti SSD. Je to proto, že organizace mohla podat žádost na pokrytí více než jednoho pracovníka.“

Mezitím vládní představitelka Nového Zélandu zaznamenala, že covidové injekce zabily nemalou část tamní populace.

Správce databáze, který spolupracoval s novozélandskou vládou na sestavování seznamu příjemců vakcíny, odhalil prudký nárůst úmrtí souvisejících s experimentálními injekcemi mRNA.

Informátor pracoval na programu zaznamenávajícím kompenzaci za vakcínu pro poskytovatele a byl schopen určit, jak začalo docházet k úmrtím krátce po zavedení vakcíny.

Tak co myslíte, půjde o příští plandemii EU – a s ní i všechny lokajské vlády – ve šlépějích Nového Zélandu??

Ohodnoťte tento příspěvek!

■||[Celkem: 26 Průměrně: 5]